不在酒, 神秘"大老板"住店原是为了绑架

字纬架 老板娘跳楼呼救

) 许开踟 记者 胡昊

12月1日,滁州天长某集镇一家小旅馆来了一个不速之客,这位住客自称是大老板,但每天早出晚归,神神秘秘。12月3日, 这位住客竟然绑架了店主12岁的儿子,并洗劫了小旅馆!潜逃几天后,近日住客王某被戴上了手铐……

【住店】小旅馆住进神秘"大老板"

33岁的晓君家住滁州天长市某集 镇,两口子开了一个小家庭旅馆,夫妻 俩有个可爱的儿子,12岁,上小学四年

12月1日下午,一个30岁左右、操外

地口音、身高约1米75的男子来到她家的 旅馆。男子自称是黑龙江人,与晓君讨 价还价后,以每天60元的价格住进了一 间客房。

这个没报姓名的住客,每天中午11

点出去,晚上11点才回到旅馆,神神秘秘 的。晓君好奇地问他来天长干什么,那 个住客回答,来做生意的,每天可以赚个 几百块钱呢!晓君随口恭维道:"哦,是 个做大生意的大老板!"

【**绑架**】12岁男孩遭住客挟持

12月3日是星期六,下午4时许,晓 君去一家浴室洗澡了。5时许,晓君的儿 子回到家里时,这个住客突然从客房里 凶神恶煞地冲了过来,威胁孩子不许说 话,随后,将吓得面如土色的孩子挟持到 宾馆三楼的房间内,不由分说地用电线

将孩子捆绑在客房内的椅子上,并用胶 布封贴住了嘴巴后,关上了房门……

天色已黑,洗完澡的晓君刚回到旅 馆,那个"黑龙江"的住客就笑眯眯地迎 面走来。晓君问他:"大老板,看见我的 儿子回来了没有啊?"住客说:"在三楼玩 呢!"晓君有点生气:"放学回家了不写作 业,只知道玩!"于是,晓君气呼呼地来到 三楼,住客也跟着上去了。住客热情地 打开了三楼自己住的客房的门,与晓君 一前一后进了屋,晓君看见孩子被五花 大绑在椅子上后,顿时傻眼了!

【**智斗**】老板娘从三楼跳下呼救

惊诧不已的晓君一转身,发现刚才 还满脸堆笑的住客突然关上了门,变得 凶神恶煞,手里还挥舞着一把明晃晃的 菜刀! 住客威胁晓君不许喊叫,否则, 就别怪他不客气了! 随后,强行用电线 将晓君的手脚捆绑好,将晓君脖子上的 黄金项链、手上的戒指和衣兜里的手机

面对穷凶极恶的歹徒,晓君先是惊 恐万状,稍事镇定后,她转念一想,为了 防止歹徒狗急跳墙,不能与强悍的歹徒

硬来,便暂时顺从歹徒,假装惊魂未定 的样子,沉着地与歹徒周旋。歹徒洗劫 她的手机和价值6000余元的首饰时,她 未作任何反抗,使歹徒一下子就放松了 警惕。

歹徒收起抢来的金项链和金戒指, 扔下晓君的手机后, 凶狠地问晓君家的 钱放在了哪儿,还威胁道:"你要是说 谎,我就将你儿子的两条腿砍断!"晓君 一边带着哭腔哀求歹徒手下留情,一边 哄骗歹徒说家里真的没有钱了。歹徒 随手用胶布封贴住了晓君的嘴巴,转身 关上门,到其他房间翻箱倒柜去了。

机灵的晓君瞅准了机会,趁歹徒到 另一个房间翻东西时,艰难地从地上爬 起来,蹦到阳台后,使劲挣脱了捆绑住 双手的电线,扯掉了贴在嘴上的胶布和 捆住双腿的电线,勇敢地跳到二楼阳台 上,大声呼救。正在楼上翻找值钱东西 的歹徒听见有人呼救,吓得仓皇下楼, 落荒逃了出去,随即消失在茫茫的夜色



【**落网**】潜逃7天歹徒归案

听到晓君的呼救后,好心的邻居感到不对 劲,立即掏出手机,拨打了"110"报警。接到报 警后,民警们赶到案发地点,及时将受到惊吓的 孩子解救出来。当晚,在案发现场成立的专案 组兵分三路,调查走访、现场勘查和信息研判工 作连夜展开。

经过艰苦的缜密侦查,12月10日下午,专 案组终于发现了狐狸的尾巴,圈定了歹徒是江 苏省灌云县29岁的王某后,侦查员们立即顺线 追踪,直奔南京。在南京警方的协助下,专案组 很快就锁定了王某的藏身地点。当晚8时,犯 罪嫌疑人王某在一家宾馆的客房内被逮个正 着,随即被戴上了手铐。目前,王某已被天长市 公安局刑事拘留。(文中受害人为化名)



仅限2011年12月16、17、18日三

钻石免费以旧换新



上海老鳳祥銀樓白肥分店

贵宾专线: 0 5 5 1 - 2 6 4 3 9 9 9

地址: 合肥市淮河路步行街老凤祥银楼

详情见店堂公告